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Cognome: Nome: Matricola: Immatricolato nel

1) Determinare massimo e minimo assoluti della funzione

f(z,y) = zy(3z +y — 3)
nel triangolo di vertici (0,0), (1,0) e (0, 3).

2) Sia F il corpo solido ottenuto dall’intersezione della sfera z? + y* + 22 < 472 e del
cilindro 22 + y? < r?, dove r > 0, e di densita § = |z|.

a) Calcolare la massa di E.

b) Calcolare il momento di inerzia del solido E rispetto all’asse z.

3) Calcolare

+o0 :
/ sin(z) e
oo Z(x242)2

4) Determinare la soluzione del problema di Cauchy

{ Y (t) + 4y (t) + 3y(t) = X[1,400) (1)
y(0) =2, y(0)=1

dove Xiqp € la funzione caratteristica dell’intervallo [a, b].



